

## ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΚΤΩΝ

Της Ανώνυμης Εταιρίας, η οποία εδρεύει στην Επανομή του Δήμου Θερμαϊκού Θεσσαλονίκης, με την επωνυμία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΒΟΓΙΑΤΖΗ Α.Ε.»

Προς  
τους κ.κ. Μετόχους

Κύριοι Μέτοχοι

Οι υπογραφόμενοι 1) Μαστιχίδης Παντελής του Ηλίου κάτοικος Συκεών Θεσσαλονίκης επί της οδού Σουλίνη 7, ελληνικής υπηκοότητας γεννηθείς στη Θεσσαλονίκη το 1975, πτυχιούχος Οικονομικού Α.Π.Θ. με Α.Μ. Ο.Ε.Ε 0300/056145. και 2) Παπαγεωργίου Κωνσταντίνος του Δημητρίου, πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, κάτοικος Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης, επί της οδού Πουλατζάκη 22, ελληνικής υπηκοότητας γεννηθείς στην Αρτα το 1959, με αριθμό οικονομολογικού επαγγέλματος 0396/33015, οι οποίοι ορισθήκαμε ελεγκτές της εταιρίας σας, κάναμε τον έλεγχο εγγραφών που έγιναν στα βιβλία της εταιρίας σας και των λογαριασμών της χρονικής περιόδου 01-01-2015 έως 31-12-2015.

Μας δόθηκαν όλα τα στοιχεία που ζητήσαμε και μας παρασχέθηκαν όλες οι πληροφορίες και διευκρινήσεις τις οποίες κρίναμε αναγκαίες για την διεξαγωγή του ελέγχου.

Ελέγξαμε επίσης τον Ισολογισμό της εταιρίας σας την 31-12-2015, καθώς και τον λογαριασμό Αποτελεσμάτων της παραπάνω χρήσης. Από τον έλεγχο που κάναμε διαπιστώσαμε απόλυτη συμφωνία των εγγραφών που έγιναν στα βιβλία της εταιρίας με τα σχετικά δικαιολογητικά και βρήκαμε σε πλήρη τάξη τόσο τις εγγραφές όσο και τους λογαριασμούς και τα σχετικά κονδύλια καθώς και τον Ισολογισμό της 31-12-2015, που συντάχθηκε με βάση τα παραπάνω. Ο Ισολογισμός αυτός απεικονίζει με ακρίβεια την οικονομική κατάσταση της εταιρίας σας κατά την ημερομηνία λήξης της χρήσης που ελέγξαμε, ο δε λογαριασμός Αποτελεσμάτων χρήσης απεικονίζει κι αυτός τα αποτελέσματα που προέκυψαν κατά την παραπάνω χρήση.

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας απεικονίζουν την ημέρα λήξης της χρήσης με απόλυτη σαφήνεια την πραγματική εικόνα της περιουσιακής διάρθρωσης και της χρηματοοικονομικής θέσης καθώς και τα πραγματικά αποτελέσματα που προέκυψαν στη χρήση αυτή, το δε προσάρτημα περιλαμβάνει σαφώς τις πληροφορίες των ετησίων αυτών οικονομικών καταστάσεων όπως και η έκθεση του Δ.Σ. είναι σύμφωνη με το περιεχόμενο αυτών.

Προτείνουμε κατά συνέπεια την έγκριση του Ισολογισμού τούτου.

Θεσσαλονίκη, 29-4-2016  
ΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ

α) Μαστιχίδης Μ

β) Παπαγεωργίου Κ